Numeros reales

1. Explica si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:
a) Todo nimero entero es racional.
b) Hay niimeros irracionales que son enteros.
¢) Todo numero irracional es real.
d) Todos los nimeros decimales son racionales.
e) Entre dos numeros racionales hay infinitos nimeros irracionales.
f) Los numeros racionales llenan la recta numérica.

2. Halla la formula del area del siguiente tetraedro regular, cuya arista mide a cm.

3. Calcula la medida de la diagonal de un paralelepipedo cuyos lados miden J10, 8 y J5
cm, respectivamente. ;Qué tipo de niimero es el resultado? Calcula dicha diagonal de forma exacta
y luego aproxima el resultado redondeando a dos decimales y calculando los errores absoluto y
relativo cometidos.
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4. El valor de una vivienda, cuando han pasado ¢ afios desde su adquisicion, es V(t) =k-e
Si una vivienda se compro por 250 000 euros, y a los 10 afos valia 450 000 €.
a) Calculaelvalorde ky .

b) Calcula el valor de la vivienda a los 20 afios.
¢) ¢(Cuanto tiempo ha de pasar desde la compra, para que el valor de la vivienda se
triplique?
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5. Si log,, a =-2, ;cuanto valdra el logaritmo decimal de

Indicacion: Trabaja de forma exacta, y utiliza decimales s6lo cuando se pida.
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